IIEC Carthage 2019/2020 1 LSG

Mathématiques Financiéres

er vOus propase pour six mois. les deux types de placement suivants :

- 1é au taux annuel de 5%.
aux annuel de 4,9%.

Le 17-10, un clie
le 11-11. (ii) 130
fournisseur le remp
de 4493,448d.

fournisseur (taux d’escompte 7.2%).

Finalement, le fournisseur décide de ne
trois effets aux conditions suivantes :
-Taux d’escompte : 7.2%
-Commission d’endos :3%
-Commission fixe : 12D HT par effet (TVA 19%)
2/ a- Calculer le montant des agios pour chacun des trois effets.
b- Calculer la valeur nette recue par le fournisseur pour chacun des trois effets.
c- Déduire le taux de revient pour chacun des trois effets. Commenter
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